

HOTEL EUROSTARS BERLIN

Гостиница со своим вокзалом

Роскошный, современный пятизвездный отель расположен в самом центре Берлина, на улице Фридрихштрассе, прямо у подножия одного из старейших столичных железнодорожных вокзалов – станции «Friedrichstrasse». Отсюда рукой подать до основных достопримечательностей, государственных учреждений и деловых центров столицы ФРГ.

Неотъемлемая часть Берлина – контраст между исторической застройкой и современными зданиями. Открытый в апреле 2011 года, первый отель сети Eurostars в городе, своей оригинальной архитектурой, органично вписался в квартал исторической застройки.

Очевидно, что архитекторы нашли единственное правильное решение в этой ситуации, сделав фасад здания полностью стеклянным. Огромные, прозрачные витрины отражают фасады окружающих домов и поезда, снующие через этот железнодорожный узел. Холл гостиницы обустроен по принципу внутреннего

дворика с оригинальным дизайном, все краски и оттенки которого хорошо просматриваются, благодаря естественному свету, который проникает во все уголки здания. Вечером в холле включается специально разработанная подсветка, которая придаёт гостинице фантастические очертания и неповторимый внешний вид. Для авто-путеше-

ственников предусмотрена просторная подземная парковка автомобилей, что имеет важное значение в центральной части города.

На девяти этажах гостиницы находятся 221 просторных и элегантно оформленных номера, включая 15 сьютов, а роскошные апартаменты «Президент» имеют площадь в 90 квадратных





метров, откуда открывается захватывающий вид на Бранденбургские ворота. Как и положено гостинице категории «Luxury class» во всех номерах имеется все атрибуты и оборудование для комфортабельного отдыха и работы. Оталь, в большей степени ориентируется на деловых путешественников. Для них предусмотрены восемь залов и салонов для проведения презентаций, семинаров и заседаний самого высокого уровня. Общая площадь конференц-зоны составляет 600 кв. метров. Для корпоративных клиентов предлагаются пакеты «Komfort», «Exklusiv», «Premium», которые включают различный ассортимент услуг по проведению деловых мероприятий в зависимости от стоимости пакета.

После экскурсий или напряжённого делового дня, можно расслабиться в оздоровительном и СПА-центрах, а также в роскошном бассейне с подогреваемой водой на последнем этаже гостиницы, откуда открывается потрясающий вид на центр Берлина. Для поддержания себя в хорошей форме и тонуса, можно воспользоваться услугами тренажёрного зала с самым современным оборудованием.

На первом этаже гостиницы находится элегантный ресторан, где можно заказать авторские блюда интернациональной кухни. В стильном бар отеля можно провести деловую встречу в неформальной обстановке или просто пообщаться с друзьями за бокалом пива одного из знаменитых сортов немецкого пива. Тихая, спокойная живая музыка будет хорошим дополнением к уютной атмосфере.

ЗНАМЕНИТЫЙ МЮЗИК-ХОЛЛ

Месторасположение гостиницы Eurostars Berlin 5* идеально подходит для знакомства с достопримечательностями и культурной жизнью Берлина. Так, в шаговой доступности, находится знаменитый театр «Фридрихсшадтпаласт», который каждый вечер зажигает огни, готовясь заново удивить и впечатлить почти две тысячи зрителей.

Ревю «SHOW ME», в котором участвуют более ста артистов, представляет собой крупнейшую в мире целостную программу для ансамбля. Сцена театра площадью почти 2800 кв. метров, является самой большой на планете. Выстроившись в ряд, на сцене синхронно двигаются 32 стройные длинноногие артистки хордебалета. Однако театр покоряет зрителей не размерами и масштабами, а прежде всего исполнительским мастерством своей интернациональной труппы. Кстати, среди артистов есть и россияне. Девиз этого шоу – «Glamour is back». Костюмы для вступительной и заключительной сцен ревю созданы по эскизам мэтра парижской высокой моды Кристиана Лакруа. Всего в

спектакле используются более пяти-сот костюмов, некоторые из которых представляют собой уникальные произведения искусства. Все они дружно расшиты стразами и искусственными цветочными лепестками и производят незабываемое впечатление. Посреди сцены спектакля «SHOW ME», вода падает в бассейн с 15-метровой высоты, создавая эффектный звуковой и визуальный фон. Лазерные лучи заставляют миллионы страз сиять всеми цветами радуги. Поражают воображение декорации из песка и многометровые колонны из мыльных пузырей.

МУЗЕЙНЫЙ ОСТРОВ.

Берлин – город искусства, город художников и музеев. Сокровища мировой культуры демонстрируют миру более 170 музеев города, в том числе всемирно известный комплекс на «Музейном острове», который также находится совсем рядом с гостиницей.

Аналогов «Музейного острова» Берлина в мире нет. В пяти музеях, архитектура которых напоминает античные храмы, выставлены свидетельства истории и культуры человечества, созданные на протяжении шести тысяч лет. В 1999 году берлинский Музейный остров, расположенный в самом центре немецкой столицы, был включен в Список объектов Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Реставрация и реорганизация Музейного острова представляет собой крупнейший инвестиционный проект объектов культуры в Европе.

Шотландский историк Джон Странг когда-то давно заметил, что для того, чтобы получить хотя бы поверхностное представление о художественных ценностях, выставленных в берлинском Старом музее, требуется несколько дней, – а ведь это было во времена, когда на будущем Музейном острове возвышался всего один «храм истории»! Старый музей, ставший первым публичным музеем Пруссии, был построен в 1830 году по проекту Карла Фридриха Шинкеля. В 1859 году за ним последовал Новый музей, в 1876 – Старая национальная галерея, в 1904 году – музей имени Бода и, наконец, в 1930 году – Пергамский музей. Сегодня на Музейном острове выставлены главным образом искусство XIX века и археологические собрания. В число последних входят такие шедевры мировой истории и культуры, как ворота Иштар, Пергамский алтарь, фасад рынка в Милете, бюст Нефертити и так называемая золотая шляпа бронзового века. За воссоединением Германии последовал длительный процесс воссоединения художественных коллекций Музейного острова: собрания были разрознены, часть экспонатов долгие годы находилась в Западном Берлине, часть – в Восточном. После реконструкции музейных зданий, претер-



пошлик значительные разрушения во время Второй мировой войны, музейные фонды, долги годы размещенные в запасниках или других выставочных залах, были возвращены на свое изначальное место.

Центральным входным порталом Музейного острова в ближайшее время станет новое здание – галерея Джеймса Симона и археологическая набережная соединит между собой все пять музейных зданий острова, представляя вниманию посетителей уникальную панораму мировых культур и тематически организовавая ее.

Берлин – спокойный и комфортабельный город, где дышится и живется без напряжения. Множество обширных парков, лесов и озер на обширной территории, делают Берлин самой зеленой столицей Европы.

Путешествовать по Берлину очень удобно с **Berlin Welcome Card 2014**, по которой предоставляются всевозможные льготы для путешественников. Такие как бесплатный проезд в метро и общественном транспорте по Берлину, более двухсот скидок на посещение музеев, выставок, магазинов, ресторанов, кафе и прочих заведений.

К Welcome Card прилагается подробная брошюра-схема города + список партнеров, сотрудничающих с данной системой. Можете выбрать карту, с теми опциями, которая наиболее вам подходит при посещении мегаполиса. Welcome Card действует в течение 48 часов, 72 часов или пяти дней. Так же возможно приобрести карту с посещением Потсдама. Более подробную информацию об организации путешествия в Берлин и возможностях приобретения карты Welcome Card можно ознакомиться на сайте – www.visitberlin.de.



С открытием этой гостиницы в Берлине, сеть отелей Eurostars укрепила свои позиции в Германии, где уже есть Eurostars Gran Central и Eurostars Book Hotel в Мюнхене, а также Park Hotel Maximilian в Регенсбурге.

Ноябрь 2014 года, знаменует 25-ю годовщину падения Берлинской стены. В столице ФРГ будут проходить множество мероприятий, связанных с этим историческим событием. Кульминацией торжества, станет воскресенье – 9 ноября, когда вдоль линии, некогда разделяющей Восток и Запад, будут зажжены специальные светильники и выпущены воздушные шары наполненные гелием. Организаторы общаются, что зрелище будет столь грандиозным и впечатляющим, что, при хорошей погоде, будет видно из космоса.

Все торжества будут проходить в непосредственной близости от HOTEL EUROSTARS BERLIN, поэтому не надо лететь в космос, а достаточно приехать в столицу Германии и остановиться в этой уютной и комфортабельной гостинице у старинного вокзала.

www.eurostarsberlin.com

*Анатолий Ковалев,
фото HOTEL EUROSTARS BERLIN*

*Редакция благодарит компанию
Heritage Group за организацию
пребывания в столице ФРГ.
Отдельное СПАСИБО Berlin Touristmas
& Congress и лично госпоже Nora Dürstewitz
за Welcome Card 2014.*

Eurostars Hotels

В 1993 году, испанская группа *Notia* предприняла шаги по расширению и начала управлять гостиницами в рамках своей традиционной бизнес-модели. Гостиница «The Ciudad de Vacaciones Monte de Gazo» из Сантьяго-де-Компостела (Испания), стала первой в ведении компании. Год за годом гостиничное подразделение расширяло свой портфель отелей в Испании и других европейских странах.

Этот процесс расширения завершился в 2005 году с запуском сети Eurostars Hotels, которая быстро разрослась как на национальном, так и на международном уровне чуть больше чем за пять лет. В настоящее время, Eurostars Hotels имеют более 60 люксовых гостиниц, расположенных в исторических центрах городов или вблизи финансовых районов. Гостиницы, в основном, ориентированы на деловых путешественников и туристов. Все они отличаются оригинальной архитектурой и привлекательным расположением. Каждое заведение Eurostars Hotels существует в гармонии с городской жизнью, стараясь бережно сохранять территорию, а также использовать в архитектуре и дизайне лучшие традиции местного искусства и культуры.

Название бренда Eurostars Hotels является верным отражением цели – быть представленной в ведущих европейских городах, при этом не теряя основного присутствия на испанском рынке. Сегодня сеть присутствует почти во всех европейских странах, а также в США, Мексике и Аргентине.

Наша справка